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Pregunta 1
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Usted se encuentra construyendo una prueba para medir habilidad para resolver problemas visoespaciales, con ítems que poseen
di�cultad creciente. ¿Cuál de los siguientes métodos es el más adecuado para evaluar la con�abilidad de la prueba?

División por mitades separando los primeros ítems de los últimos.

 

División por mitades separando los ítems pares de los impares.

 



Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
División por mitades separando los ítems pares de los impares.







Pregunta 2
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Una de las formas en que se pueden clasi�car las técnicas de evaluación psicológica según el enfoque teórico es por la cantidad de
personas a las que se las administra. 

Seleccione una:
Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'

La validez ecológica de una prueba solo es necesaria en aquellas técnicas de administración colectiva. 

Seleccione una:

Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'







Pregunta 4
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

En el método de formas paralelas, las pruebas, si son breves, pueden aplicarse una inmediatamente después de la otra. 

Seleccione una:

Verdadero 
Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

La consistencia interna es un método que tiene por objetivo reducir el conjunto de ítems de un test a un conjunto de dimensiones o
factores.

Seleccione una:
Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'







Pregunta 6
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Algunos de los métodos utilizados para obtener la con�abilidad de un instrumento son: correlaciones con otras pruebas, análisis
factorial y efectos inducidos experimentalmente. 

Seleccione una:
Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'







Pregunta 7
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

En el método interno de discriminación de ítems, primero se cali�ca la prueba entera y, luego, se identi�ca a los que tuvieron
puntuaciones más altas y más bajas. 

Seleccione una:

Verdadero 
Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

La equivalencia métrica es una de las propiedades psicométricas que debe presentar un instrumento de evaluación psicológica. 

Seleccione una:

Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'







Pregunta 9
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

La con�abilidad test-retest es una estimación obtenida al correlacionar pares de puntuaciones de las mismas personas en dos
aplicaciones diferentes.

Seleccione una:

Verdadero 
Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'







Pregunta 10
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

En el Modelo Conductual la evaluación comprende una primera etapa de pre-tratamiento y una segunda de pos-tratamiento en la que se
valora la efectividad de la intervención. 

Seleccione una:

Verdadero 
Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Las escalas de medición se tipi�can en orden de complejidad creciente, desde las escalas nominales hasta las de razón o cociente. 

Seleccione una:

Verdadero 
Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'







Pregunta 12
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Un equipo de psicólogos investigadores de la Facultad de Psicología, quieren establecer la validez de contenido de un instrumento que
evalúa trastornos alimentarios para administrarlo a adolescentes. Seleccione la acción adecuada: 

Analizan la congruencia interna del instrumento clasi�cando los ítems según su nivel de di�cultad y discriminación. 

Solicitan a un grupo de expertos que analicen si los ítems son representativos y relevantes para medir el constructo de interés. 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Solicitan a un grupo de expertos que analicen si los ítems son representativos y relevantes para medir el constructo de interés.







Pregunta 13
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Un equipo de investigadores decide adaptar un instrumento que ha sido construido en otro país. Para ello, solicitan a tres traductores
que realicen la traducción del idioma de origen al nuevo idioma. Luego, convocan a un grupo de cinco expertos.  ¿Cuál de las siguientes
actividades es la que los expertos deberían realizar? 

Los expertos deberían analizar si cada uno de los ítems de las versiones traducidas tienen el mismo signi�cado que cada ítem de
la versión original.

 



Los expertos deberían analizar si el instrumento adaptado es válido y con�able para medir el constructo en la población meta.

 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Los expertos deberían analizar si cada uno de los ítems de las versiones traducidas tienen el mismo signi�cado que cada ítem de la
versión original.







Pregunta 14
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Un test objetivo es aquel en el que todos los observadores asignan el mismo valor a una ejecución determinada. 

Seleccione una:

Verdadero 
Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Una de las formas en que se pueden clasi�car las técnicas de evaluación psicológica, según los criterios prácticos, es en proyectivas y
psicométricas.

Seleccione una:
Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'







Pregunta 16
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

El Modelo de Evaluación Médico o de la Enfermedad entiende la conducta a partir de un conjunto de rasgos o atributos, presentes en
diversos grados en todas las personas. 

Seleccione una:
Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'







Pregunta 17
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

En el proceso de construcción de un test es preciso elaborar los baremos antes de realizar la prueba de reactivos con una muestra
representativa de la población meta.

Seleccione una:
Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'







Pregunta 18
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

La característica principal de la evaluación psicológica es la naturaleza estructurada y estandarizada de sus estímulos, las opciones de
respuesta y las estrategias de puntuación e interpretación. 

Seleccione una:
Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'







Pregunta 19
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

El análisis factorial es uno de los métodos que pueden utilizarse para estudiar la validez de constructo de un test que ha sido adaptado a
un nuevo contexto.

Seleccione una:

Verdadero 
Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'







Pregunta 20
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Un psicólogo laboral desea evaluar factores de personalidad que se asocian a un buen desempeño en un puesto determinado, con el �n
de distinguir a los mejores candidatos y predecir un mejor desempeño a futuro. ¿Cuáles de los siguientes modelos orientaría mejor su
práctica en función de este objetivo particular? 

Modelo Conductual-Radical

 

Modelo de Atributos 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Modelo de Atributos

 





http://www.campusvirtual.psi.uba.ar/moodle/mod/assign/view.php?id=93051&forceview=1
http://www.campusvirtual.psi.uba.ar/moodle/mod/customcert/view.php?id=80497&forceview=1

